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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 04/09/2013  

 

IV - COMISSÃO GERAL  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Saudações aos convidados 

presentes. Transformação da sessão plenária em Comissão Geral para debate do 

Programa Mais Médicos, lançado pelo Governo Federal. Composição da Mesa 

Diretora dos trabalhos. Importância da realização da Comissão Geral. 

Agradecimento aos convidados presentes. Propósito da Presidência de discussão 

com o Presidente da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, Deputado 

Décio Lima, da possibilidade de adiamento da votação do projeto de lei sobre a 

regulamentação de serviços terceirizados. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Apoio do PT à suspensão dos 

trabalhos na Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania. 

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE - Pela ordem) - Conveniência da suspensão 

dos trabalhos nas Comissões da Casa. Despropósito da pretendida convocação do 

Ministro do Trabalho e Emprego, Manoel Dias, para participação em debate sobre o 

Programa Mais Médicos na Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço 

Público, tendo em vista a realização de Comissão Geral para debate do tema. 

ARTHUR LIRA (PP, AL - Pela ordem) - Apoio à proposta do Deputado André 

Figueiredo de suspensão dos trabalhos nas Comissões da Casa. Necessidade de 

adoção, pela Presidência da Casa, de providências enérgicas a respeito de ações 

praticadas por manifestantes durante votação na Comissão de Constituição e 

Justiça e de Cidadania. 

JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Apoio à proposta do Deputado 

José Guimarães de encerramento dos trabalhos nas Comissões da Casa. Adesão 

ao discurso do Deputado Arthur Lira a respeito da pressão de atos de violência 
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praticados por manifestantes durante a apreciação de matérias por Comissões da 

Casa. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Conveniência de suspensão 

dos trabalhos nas Comissões da Casa. Defesa da liberação do acesso às galerias 

do plenário. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta à Deputado Alice 

Portugal. 

ELEUSES PAIVA (PSD, SP - Pela ordem) - Apoio do PSD ao encerramento 

dos trabalhos nas Comissões da Casa. 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Apoio do PMDB às 

medidas adotadas pela Presidência a respeito de atos de violência e vandalismo 

ocorridos nas dependências da Casa. Conveniência de suspensão dos trabalhos 

nas Comissões. 

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Saudações ao Ministro da 

Saúde, Alexandre Padilha; ao Advogado-Geral da União, Luís Inácio Lucena Adams; 

e aos demais representantes da classe médica presentes no plenário. Apoio à ação 

da Presidência contra tumultos e atos de violência praticados por manifestantes 

durante votações na Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania. 

ANDRÉ MOURA (PSC, SE - Pela ordem) - Defesa de suspensão dos 

trabalhos nas Comissões da Casa para início dos debates da Comissão Geral. 

Apoio do PSC às medidas adotadas pela Presidência a respeito de confrontos 

pessoais ocorridos durante votações na Comissão de Constituição e Justiça e de 

Cidadania. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Recomendação de encerramento 

dos trabalhos nas Comissões da Casa. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. ALEXANDRE PADILHA, Ministro 

de Estado da Saúde; LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS, Advogado-Geral da União. 
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Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (DEM, 

GO), autor do requerimento de realização da Comissão Geral. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Necessidade de definição, pela 

Presidência, do tempo destinado aos convidados e Parlamentares para o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado José 

Guimarães. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS, 

Advogado-Geral da União. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Protesto contra as intervenções 

do Deputado Ronaldo Caiado em pronunciamentos dos oradores. 

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Informação ao Deputado José 

Guimarães sobre a permissão de réplicas e tréplicas nos debates da Comissão 

Geral. 

PRESIDENTE (Marçal Filho) - Disposição do Ministro da Saúde, Alexandre 

Padilha, para esclarecimento de dúvidas ao Deputado Ronaldo Caiado. 

GIOVANI CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Oportunidade do esclarecimento 

de dúvidas dos Parlamentares pelo Ministro da Saúde, Alexandre Padilha. 

MÁRIO HERINGER (PDT, MG - Pela ordem) - Conveniência de ordenamento 

dos trabalhos da Comissão Geral pela Presidência. 

PRESIDENTE (Marçal Filho) - Resposta ao Deputado Mário Heringer. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. ALEXANDRE PADILHA, Ministro de 

Estado da Saúde. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (DEM, 

GO). 
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NILSON LEITÃO (PSDB, MT) - Questão de ordem sobre a concessão da 

palavra aos Parlamentares para réplica a pronunciamentos. 

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Conveniência de prorrogação 

dos trabalhos da Comissão Geral pelo menos até as 16 horas. 

PRESIDENTE (Marçal Filho) - Resposta ao Deputado Onyx Lorenzoni. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. CARLOS RAFAEL JORGE 

JIMENEZ, médico cubano naturalizado brasileiro; HENRIQUE PRATA, Diretor-Geral 

do Hospital do Câncer de Barretos, Estado de São Paulo; CARLOS VITAL 

TAVARES CORRÊA LIMA, 1º Vice-Presidente do Conselho Federal de Medicina; 

PAULO SPELLER, Secretário de Educação Superior do Ministério da Educação; 

PAULO DE ARGOLLO MENDES, Presidente do Sindicato Médico do Rio Grande do 

Sul — SIMERS. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Informação ao Presidente Marçal 

Filho sobre o estabelecimento de acordo para a concessão da palavra aos Líderes 

partidários após a exposição de cada bloco de cinco convidados. 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Prioridade na concessão da 

palavra aos convidados da Comissão Geral. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. JOSÉ DOS SANTOS MENEZES, 

Presidente da Federação Nacional dos Médicos — FENAM, Regional Nordeste. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ELEUSES PAIVA (PSD, 

SP). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. GERALDO FERREIRA FILHO, 

Presidente da Federação Nacional dos Médicos — FENAM; ADEMAR ARTHUR 

CHIORO DOS REIS, Presidente do Conselho de Secretários Municipais de Saúde 

do Estado de São Paulo — COSEMS/SP; FLORENTINO DE ARAÚJO CARDOSO 

FILHO, Presidente da Associação Médica Brasileira — AMB. 
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Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado JOSÉ GUIMARÃES (PT, 

CE), pela Liderança do PT. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aviso aos Parlamentares sobre a 

realização de sessão extraordinária hoje, às 16 horas, para apreciação da Medida 

Provisória nº 615, de 2013. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. LUCIANO GONÇALVES DE 

SOUZA CARVALHO, Presidente da Associação Médica de Brasília — AMBR; 

FELIPE PROENÇO DE OLIVEIRA, Diretor do Departamento de Gestão da 

Educação na Saúde — DEGES do Ministério da Saúde. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado MANDETTA (DEM, MS). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. JOÃO AUGUSTO ALVES DE 

OLIVEIRA, Presidente do Sindicato dos Médicos do Estado de Sergipe — 

SINDIMED. 

Usou da palavra durante o debate a Sra. Deputada ROSANE FERREIRA (PV, 

PR). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. LUIZ ERNESTO PUJOL, 

representante do Presidente da Associação Médica do Paraná, João Carlos 

Baracho. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado DANILO FORTE (PMDB, 

CE). 

Usou da palavra durante o debate a Sra. MARIA DO SOCORRO DE SOUZA, 

Presidente do Conselho Nacional de Saúde — CNS. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado RUBENS BUENO (PPS, 

PR), pela Liderança do PPS. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. CID CÉLIO JAYME CARVALHAES, 

Presidente do Sindicato dos Médicos de São Paulo — SIMESP. 
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Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado IVAN VALENTE (PSOL, 

SP), pela Liderança do PSOL. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. MOZART JULIO TABOSA SALES, 

Secretário de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde, do Ministério da Saúde. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado NILSON LEITÃO (PSDB, 

MT), pela Liderança da Minoria. 

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Conveniência de prorrogação da 

sessão ou de prioridade na concessão da palavra aos convidados inscritos. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Resposta ao Deputado Osmar Terra. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Conveniência de prorrogação da 

sessão. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Resposta ao Deputado Amauri Teixeira. 

SILVIO COSTA (PTB, PE - Pela ordem) - Apelo ao Presidente Simão Sessim 

em favor da prorrogação da sessão. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Esclarecimento ao Plenário sobre a sessão 

extraordinária marcada para as 15h30min. 

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Protesto à Mesa pela 

descortesia para com os convidados. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Acolhimento do protesto do Deputado Osmar 

Terra. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Resposta ao Deputado Silvio Costa. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. PAULO CÉSAR DE JESUS, Diretor 

da Faculdade de Medicina da Universidade de Brasília — UnB. 
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SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Apelo à Presidência de concessão 

da palavra ao Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, para as suas considerações 

finais. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Resposta ao Deputado Sibá Machado. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre 

a lista dos oradores inscritos na Comissão Geral. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Resposta ao Deputado Mendonça Filho.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ROGÉRIO CARVALHO 

(PT, SE), Relator da medida provisória sobre a instituição do Programa Mais 

Médicos. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. NATALINO SALGADO FILHO, 

representante do Presidente da Associação Nacional dos Dirigentes das Instituições 

Federais de Ensino Superior — ANDIFES, Reitor Jesualdo Pereira de Farias; JOSÉ 

MARIA ARRUDA PONTES, Presidente do Sindicato dos Médicos do Estado do 

Ceará — SIMEC. 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Exortação ao Presidente do 

Sindicato dos Médicos do Estado do Ceará, José Maria Arruda Pontes, ao combate 

contra o preconceito a médicos cubanos. 

VANDERLEI SIRAQUE (PT, SP - Pela ordem) - Conveniência de pedido de 

desculpas ao povo brasileiro, pelo Sindicato dos Médicos do Estado do Ceará, 

diante de cenas de xenofobia e racismo praticadas contra médicos cubanos. 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de retirada de termos constantes em pronunciamento de Deputado. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. JORGE JOSÉ SANTOS 

PEREIRA SOLLA, Secretário da Saúde do Estado da Bahia; MARIA DAS GRAÇAS 

DE OLIVEIRA, Coordenadora do Curso de Medicina da Universidade de Brasília — 

UnB; RENATO AZEVEDO JÚNIOR, Presidente do Conselho Regional de Medicina 
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do Estado de São Paulo — CREMESP; JORGE DARZE, Presidente do Sindicato 

dos Médicos do Rio de Janeiro — SinMed; JOÃO SOBREIRA DE MOURA NETO, 

Diretor de Defesa Profissional da Associação Paulista de Medicina; ROGÉRIO 

WOLF DE AGUIAR, Presidente do Conselho Regional de Medicina do Estado do Rio 

Grande do Sul — CREMERS; ALEXANDRE PADILHA, Ministro de Estado da 

Saúde. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Agradecimento aos participantes na 

Comissão Geral. 

 

PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado COSTA FERREIRA (PSC, 

MA). 

 

V - ENCERRAMENTO 


